
Rožnika mrzlo deževanje, 
slabo za vino in panje.

DOGAJALO SE JE
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DRŽAVNO TEKMOVANJE LOGIČNA POŠAST NA OŠ SVETI JURIJ
 

Letos se je učiteljica Anita Nemec zelo potrudila in nam organizirala državno tekmovanje
Logična pošast na naši šoli.
Tekmovanje je potekalo 20. 5. 2023. Tekmovanje je za 1. triado in 4. razred potekalo ob
10. uri, učenci od 5. do 9. razreda pa smo se ga udeležili ob 11. uri. Na tekmovanju je bilo
približno 100 učencev, ki so se uvrstili na državno tekmovanje.
Ko smo prišli, smo se razvrstili v učilnice. Z nami sta bili dve učiteljici. Bilo je zelo težko.
Komaj čakava na rezultate.

 
Tamara in Zala, 5.a

Regijsko tekmovanje v atletiki

V ponedeljek, 15. 5. 2023, se je na OŠ I Murska Sobota odvijalo šolsko regijsko
tekmovanje v atletiki. Tekmovali smo učenci od 5. do 9. razreda. Tekmovalo se je v
različnih disciplinah: tek na 60 m, tek na 300 m, tek na 600 m, tek na 1 km, metanje
vortexa, skok v daljino, skok v višino in štafeta. Spremljal nas je učitelj Igor Šuša. Domov
smo se vrnili z 1 srebrno medaljo, ki jo je v skoku v višino prejela Alja Škaper, in 1
bronasto medaljo, ki si jo je v teku priborila Maja Recek.

Jon, Lan in Jan, 5.a



DAN LJUBEZNI
 

V ožji in širši družbi se vse prevečkrat zdi, da se ljudje ne znamo več povezovati v
interesu kolektivne koristi. Ljubezen je vrednota, ki si pozornost zasluži tudi v svetovnem
merilu. Želimo si, da bi cel planet vsaj en dan v letu posvetil ljubezni, skozi prizmo, katere
vsi svetovni problemi postanejo rešljivi. 

V ta namen smo se na naši šoli odločili, da se bomo vsaj za trenutek povezali v pesmi
Dan ljubezni in s tem del dneva posvetili vrednoti ljubezen.

Zbrali smo se v torek, 23. 5. 2023, ob 9.35 in zapeli pesem Dan ljubezni. Zapeli so otroci
iz vrtca, vsi učenci OŠ Sveti Jurij in delavci šole.

Učiteljica Mateja Klement



         
IZLET V LJUBLJANO

 
 

V ČETRTEK, 25. 5. 2023, SMO SE OB SEDMI URI ZBRALI PRED ŠOLO. POČAKALI IN
PREŠTELI SMO SE. POTEM SMO SE ODPRAVILI NA AVTOBUS, SEDELA SEM Z
LANO. NA AVTOBUSU SMO SE IGRALI, POGOVARJALI, REŠEVALI KRIŽANKE …
ČEZ PRIBLIŽNO 1 URO SMO PRISPELI NA POSTAJALIŠČE V TEPANJU. TAM SMO
SE NAJEDLI IN ŠLI NA STRANIŠČE. PO DVAJSETIH MINUTAH SMO SE VRNILI NA
AVTOBUS. KO SMO PRIŠLI V LJUBLJANO, NAM JE ŠOFER POKAZAL NOGOMETNI
STADION.
SPREHODILI SMO SE SKOZI MESTNO JEDRO, OGLEDALI GRAD, ŠLI V MUZEJ IN SI
KUPILI SPOMINKE. VODIČ EMIL NAM JE POKAZAL ŠE TROMOSTOVJE. NAJBOLJ
ZANIMIVO MI JE BILO TROMOSTOVJE IN MAKETA GRADU. V GLAVI MI JE NAJBOLJ
OSTALA VZPENJAČA, S KATERO SMO SE PELJALI NA GRAD. KO SMO POGLEDALI
SKOZI OKNO, SE JE VIDELO CELOTNO MESTO. PO VODENEM OGLEDU SMO BILI
LAČNI, ZATO SMO SE ODPRAVILI V RESTAVRACIJO ČAD. TAM SMO DOBILI
KROŽNIK S KROMPIRJEM, POMFRIJEM, ČEVAPČIČI IN POHANIM MESOM, ZA
SLADICO PA OKUSNE PALAČINKE. PO KOSILU SMO SE ODPRAVILI V ŽIVALSKI
VRT. TAM SMO VIDELI NAJRAZLIČNEJŠE ŽIVALI. MED VSEMI MI JE BILA
NAJZABAVNEJŠA OPICA, KI JE IZVAJALA AKROBACIJE. KUPILI SMO SI LAHKO ŠE
PLIŠASTE ŽIVALI. IZBRALA SEM SI LISICO, KER MI JE BILA ZELO LEPA.
PO OGLEDU ŽIVALSKEGA VRTA SMO POČAKALI AVTOBUS IN SE VRNILI V ŠOLO.
NA POTI DOMOV SEM SE IGRALA S KUPLJENO LISICO. POT SE JE ZAVLEKLA.
POTREBOVALI SMO 3 URE IN POL, DA SMO PRISPELI V ŠOLO. TAM SO NAS ŽE
ČAKALI STARŠI. 
TA IZLET JE BIL DOLG, AMPAK ZABAVEN. ZELO SEM UŽIVALA!

                               
                                                                                                          HANA GOMBOC, 5. A

ZAKLJUČNE EKSKURZIJE 

V četrtek, 25. 5. 2023, smo se učenci in učitelji OŠ Sveti Jurij in POŠ Pertoča odpravili na
potep z avtobusom AP Murska Sobota v organizaciji agencije Klas. Odkrivali smo lepote
naše prelepe Slovenije.

1. razred je obiskal vas Grad in si ogledal Vulkanijo ter največji grad v Sloveniji. 2. in 3.
razred sta obiskala naše drugo največje mesto Maribor. 4. in 5. razred sta se podala na
potep po Ljubljani. 6. in 7. razred sta si ogledala lepote Logarske doline in okolice. 8. in 9.
razred pa sta obiskala Posočje.

Vsi pravijo, da so veliko lepega doživeli in je bilo druženje s svojimi vrstniki prijetno in
koristno.

Mateja Klement



BILI SMO USPEŠNI

V petek, 26. 5. 2023, se je četrtošolka Lara Horvat
udeležila Mednarodno tekmovanje Bolero na Muti in
domov prinesla zlato priznanje s pohvalo.

DOBRO JE VEDETI ...
Mednarodni dnevi v mesecu marcu:

4. junij – mednarodni dan nedolžnih otrok žrtev nasilja
5. junij – mednarodni dan okolja
17. junij – mednarodni dan boja proti suši in širjenju puščav
20. junij – mednarodni dan beguncev
26. junij – mednarodni dan boja proti zlorabi drog in nezakonitemu prekupčevanju
26. junij – mednarodni dan v podporo žrtvam mučenja

Iskrene čestitke!

V soboto, 20. 5. 2023, se je Nejc Škaper, na fakulteti za naravoslovje in matematiko v
Mariboru, udeležil dveh državnih tekmovanj.

Po odpisanem tekmovanju Logična pošast je izvedel eksperimentalni del tekmovanja v
znanju fizike, pripravil poročilo eksperimenta in nato reševal še tekmovalne naloge. 
Nejc je osvojil srebrno Stefanovo priznanje.

V soboto, 20. 5. 2023, smo na naši šoli gostili državno tekmovanje Logična pošast.
Udeležilo se ga je 94 učencev iz naše in sosednjih šol. 

Skupaj smo preživeli pester dopoldan, gostujoči učitelji in učenci so pohvalili našo lepo
šolo in njeno urejeno okolico. 

Srebrno priznanje so osvojili: Zala Kreft (5. a), Enej Kuzmič (7. a), Hana Gomboc (8. a)
in Nejc Škaper (9. a). Ostalih 8 učencev bo prejelo priznanje za sodelovanje.



                     ZANIMIVOSTI MESECA JUNIJA

In že smo v mesecu juniju, šestem mesecu zapored, kar pomeni, da smo že skoraj na
polovici tega leta. Marsikdo v naši deželi pozna ta mesec tudi pod imenom rožnik, saj je
to izvirno ime meseca. Junij so pa drugače že Rimljani poimenovali po boginji Junoni, ki
je bila kraljica bogov, boginja neba, ter kot najpomembneje boginja zakona in družine.

Mesec junij imajo zagotovo radi učenci, saj se ob koncu meseca začnejo najdaljše
počitnice, ki trajajo vse do septembra. Proti koncu meseca, natančneje 21. junija se
uradno začne tudi poletje in s tem je junij tudi prvi poletni mesec.
 
Kaj pa prazniki v juniju? 
V Sloveniji praznujemo 8. junija dan Primoža Trubarja, vendar pa ni dela prost dan.
Praznik je namenjen spominu na Trubarja, kot osrednji osebnosti slovenskega
protestantizma v 16. stoletju. Med pomembnejše praznike spada tudi 25. junij oz. dan
državnosti, ki je naš državni praznik in hkrati tudi dela prost dan. Na ta dan se
spominjamo, ko je Slovenija leta 1991 uradno postala neodvisna.

Med drugim je junija tudi nekaj bolj ali manj znanih mednarodnih dni. 5. junija je Svetovni
dan okolja, katerega namen je povečati zavedanje javnosti o ohranjanju in izboljševanju
okolja. 14. junija praznujemo Svetovni dan vseh krvodajalcev, kjer je namen širjenje
zavedanja o pomembnosti varne krvi. Zagotovo niste vedeli, da je 17. junija Svetovni dan
boja proti suši in širjenju puščav in da je 20. tega meseca Svetovni dan beguncev.
 
V kolikor verjamete v moč kristalnih kamnov, je kamen meseca junija biser, cvetlica
meseca junija pa vrtnica. Junij velja tudi za najboljši mesec za poroko, saj naj bi
mladoporočencem prinašal srečo. Prav tako pa imamo junija tudi najdaljši dan v letu, ki
se imenuje solsticij. To je dan, na katerega uživamo približno 17 ur dnevne svetlobe,
datumsko pa pride na 21. ali 22. junij.

Povzeto po: 
https://www.bonatura.si/p/355
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Dragi učenci, počitnice so pred vrati!
Naj bodo vroče in polne novih

dogodivščin!
Se vidimo septembra.


